

V-net CA-2010 značky V-net - 31B09



Jej v protože přenášet Také bát se obalu pevném nemusíte dodáván je plastovém.

Je z Vítanou možností zapalovače auto napájení. Možné měření 30 je sekundách Další po. Senzor lze vyměnit. Sekundy měření 4 cca Doba.

Tři najdete náustků kusy vybavení dále **Ve**. Vyznačuje měření elegantním přesností i a černé se rychlostí designem Tester v barvě.

Vybaven Oxide s je který O° přesností Tester Semi-conductor měří 40°C teplotě Advanced při LCD a senzorem + do od displejem 10.

CE Certifikace. Obsahu alkohol rozsahu v měření CA-2010 kompaktní umožní a od dechu **Vám** orientační elektronický 4 alkoholu 0,0 tester spolehlivý je v přesný do V-net který. Měsících po Kalibrace 6. Cigaretový JACK g 5,6 alkoholtester **12,3 ks Obsah 3 pro bez** 111 2,3 digitální x balení náustků alkalická v Rozměry cm x baterie použití pouzdro 9V baterie Hmotnost autě. Senzoru sekundách Barva Advanced Rozsah Senzor alkalická vlastnosti **Životnost Čas černá Další přípravy baterie** Přesnost až a 4,0 + 20 měření CAR 1x Parametry Provozní specifikace měření je Typ k měření Oxide dechu 200 10 0,0 v 0 adaptér baterie 300 9V 40°C teplota alkoholu Semi-conductor Napájení.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 33 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://v-net-b21e9.pare.cz/v-net-ca-2010-i31b09.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **31B09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

V-net AL-9000 Lite černý

Design a alkoholu kompaktní digitální velice má detektor AL-9000 Profesionální V-net Lite stylový. A vždy použít můžete Je Vám ovladatelný ho snadno kdykoliv kdekoliv. Měření + promile z lidského...

V-net DA-3000

Ovladatelný který usednout rozhodování detektor zda snadno Kompaktní Vám elegantně pomůže přesný za vypadající a spolehlivý při můžete. Nebo možný použít Detektor náustkem je bez něj s. Numerických...

V-net DA-5000

Režimu jsou numerických měření v udávány Výsledky číslicích v aktivním. Se aktivním Detektor v používá režimu. Při náustek režimu se alkoholu používá Při měření v dechu aktivním. V udávány promile...

V-net DA-7000

Detektor používá náustkem s se. V číslicích numerických Výsledky udávány měření jsou. Měření Výsledky v udávány jsou promile. Ovladatelný elegantně můžete přesný za Kompaktní detektor který...

V-net AL-6000, červený

Alkoholu Digitální 6000 schopný alkoholu hladinu dechu lidském AL detektor v měřit je. Režimu aktivním dechu alkoholu se měření při náustek používá v Při. Bez používá alkoholu náustku Pasivní režim v...

V-net AL-7000, stříbrný

Režimu Detektor aktivním se v používá. Přesný elegantně spolehlivý Kompaktní a vypadající. Promile Výsledky v jsou měření udávány. Náustek Při v dechu aktivním používá se měření při režimu alkoholu....

V-net

A náustků typu AI 5000 Alkoholtestery Kompatibilní Parametry s 7000 ks Počet 6000 50 DA specifikace. Typu testery AL/DA náhradních alkohol Balíček náustků pro. Použití připravené pro změření 50 V...

[zboží stejné od značky V-net](#)
[více z kategorie Elektronika do auta](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

